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   REPUBLIKA HRVATSKA

BJELOVARSKO-BILOGORSKA

            Ž U P A N I J A

     OPĆINA ŠANDROVAC

       OPĆINSKO  VIJEĆE
KLASA:  021-05/20-01/10

URBROJ: 2123-05-01-20-1
U Šandrovcu, 13.05.2020.

Z A P I S N I K 

sa 26. sjednice Općinskog vijeća općine Šandrovac održane 13.05.2020. godine sa početkom u 19,00 sati
Prisutni: Mirko Bedeković, Nikola Halapa, Damir Husnjak, Biljana Solar, Miroslav Sokolić, Slaven Kurtak, Marica Petreković, Stjepan Žager i Ranko Ormanović, Igor Škudar
Odsutni: Sven Perec 
Ostali prisutni: općinski načelnik Općine Šandrovac, Josip Dekalić, zamjenik općinskog načelnika, Željko Đipalo,  Ivana Fočić, pročelnica JUO Općine Šandrovac, Dajana Perhot, referent za računovodstvo i financije Općine Šandrovac, Damir Kolar, mag.ing.agr, ravnatelj Doma za starije i nemoćne osobe Šandrovac, Sanela Paukovac, v.d. direktorica Šandroprom d.o.o. Šandrovac, Sandra Sedlanić, upravni referent.
Zapisničar: Martina Bedeković 
D N E V N I    R E D   26.   S J E D N I C E

1. Aktualni sat,

2. Usvajanje zapisnika sa 24. telefonske sjednice općinskog vijeća Općine Šandrovac,

3. Usvajanje zapisnika sa 25. telefonske sjednice općinskog vijeća Općine Šandrovac,

4. Donošenje akta o osnivanju javne ustanove - Dječjeg vrtića Šandrovac,

5. Donošenje Odluke o imenovanju privremenog ravnatelja Dječjeg vrtića Šandrovac,

6. Donošenje Odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Šandrovac,
7. Izvršenje plana prihoda i rashoda Šandroprom d.o.o. Šandrovac za 2019. godinu - informacija
Dnevni red dopunjen sa novom točkom 2. Usvajanje zapisnika sa 23. sjednice općinskog vijeća Općine Šandrovac na prijedlog vijećnika Mirka Bedeković.
Dopunjen dnevni red 26. sjednice glasi:
D N E V N I    R E D   26.   S J E D N I C E

1. Aktualni sat,

2. Usvajanje zapisnika sa 23.  sjednice općinskog vijeća Općine Šandrovac,

3. Usvajanje zapisnika sa 24. telefonske sjednice općinskog vijeća Općine Šandrovac,

4. Usvajanje zapisnika sa 25. telefonske sjednice općinskog vijeća Općine Šandrovac,

5. Donošenje akta o osnivanju javne ustanove - Dječjeg vrtića Šandrovac,

6. Donošenje Odluke o imenovanju privremenog ravnatelja Dječjeg vrtića Šandrovac,

7. Donošenje Odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Šandrovac,
8. Izvršenje plana prihoda i rashoda Šandroprom d.o.o. Šandrovac za 2019. godinu - informacija
Nadopunjeni Dnevni red sjednice usvojen je jednoglasno sa 10 glasova ZA od strane Općinskog vijeća Općine Šandrovac. 

Točka 1.

Aktualni sat.
*Načelnik Općine Šandrovac, Josip Dekalić: „Lijepi pozdrav svima, ove neprilike su nas na možda malo duže razdoblje odmaknule od vijeća, ali evo došli su trenuci da vijeće ipak možemo normalno održati. Na jednoj telefonskoj sjednici donosili smo odluku raspisivanju javnog natječaja o davanju u zakup poslovnog prostora, ali smo mi javni natječaj poništili jer smo dobili iz Zagreba naputak da ne možemo davati u zakup prostor koji je financiran iz Europske unije. Inače to bi za nas bilo najlakše i najbolje. Mi smo se razgovarali sa Općinom Kloštar Podravski, gdje oni imaju primjer kako njihov vrtić radi na taj način već godinu dana. Oni su ga tako dali u zakup i to upravo ovoj osobi sa kojom smo i mi planirali isto. Ali naputak je došao iz Ministarstva da se to ne može, jer da bi mogli ostati bez ovih sredstava koje bi trebali dobiti. Zato smo upravo taj natječaj i poništili. Mi bi sebi na taj način jako olakšali posao, jer sjećate se kako je bilo i sa osnivanjem Doma za stare i nemoćne osobe, a ovo je nešto još kompliciranije i drugačije, ali dobro što je tu je. Kloštar Podravski je to mogao jer su oni dobili sredstva iz nacionalnih fondova, a ne iz europskih kao mi. “   
**Vijećnik Mirko Bedeković: „Gospodine načelniče, mi smo do sada imali željeznariju u Općini, ovaj dečko je koliko ja znam sada to zatvorio i više neće raditi jer mu se ne isplati, moje pitanje Vama je jel postoji kakva mogućnost da se u okviru našeg komunalnog poduzeća otvori bilo kakva željeznarija da imamo gdje kupiti ulje za motorku, lanac, čavao ili bilo što takvo da ne idemo u Bulinac, Kloštar ili Bjelovar? Pa mislim da bi bilo dobro da se u dogledno vrijeme razmisli o tome. Bez obzira jel bi ona zarađivala ili ne, mislim da bi se za tog jednog djelatnika uvijek našlo negdje novca.“
*Načelnik Općine Šandrovac, Josip Dekalić: „Hvala lijepa, mi ćemo sada raspisati, čim se ugovor sa dotičnim gospodinom riješi, natječaj ponovo za željeznariju i na taj način ćemo pokušati riješiti da netko opet tako nešto otvori. Pokušati ćemo predložiti našem bivšem stanovniku Tihomiru da otvori tako nešto, jer on ima trgovinu u Ždralovima u kojoj jako dobro posluje.“
Točka 2.
Usvajanje zapisnika sa 23. sjednice općinskog vijeća Općine Šandrovac. 
U trenutku glasanja bilo je prisutno 10 vijećnika. Zapisnik sa 23. sjednice općinskog vijeća Općine Šandrovac usvojen je jednoglasno sa 10 glasova ZA. 

(KLASA: 021-05/20-01/3, URBROJ: 2123-05-01-20-1)
Točka 3.

Usvajanje zapisnika sa 24. telefonske sjednice općinskog vijeća Općine Šandrovac. 

U trenutku glasanja bilo je prisutno 10 vijećnika. Zapisnik sa 24. telefonske sjednice općinskog vijeća Općine Šandrovac usvojen je jednoglasno sa 10 glasova ZA. 

(KLASA: 021-05/20-01/5, URBROJ: 2123-05-01-20-1)
Točka 4.

Usvajanje zapisnika sa 25. telefonske sjednice općinskog vijeća Općine Šandrovac. 

U trenutku glasanja bilo je prisutno 10 vijećnika. Zapisnik sa 25. telefonske sjednice općinskog vijeća Općine Šandrovac usvojen je jednoglasno sa 10 glasova ZA. 

(KLASA: 021-05/20-01/7, URBROJ: 2123-05-01-20-1)

Točka 5.

Donošenje akta o osnivanju javne ustanove - Dječjeg vrtića Šandrovac.
Načelnik Općine Šandrovac, Josip Dekalić, obrazlaže donošenje akta o osnivanju javne ustanove - Dječjeg vrtića Šandrovac.

**Vijećnik Mirko Bedeković: „Ja imam pitanje, radi se o Upravnom vijeću. Mene interesira da li iz ovoga vijeća bilo tko može ući u to Upravno vijeće? “
*Pročelnica JUO Općine Šandrovac, Ivana Fočić: „Može.“

**Vijećnik Mirko Bedeković: „Da li postoji kakav uvjet? Srednja škola, visoka stručna sprema?“

*Pročelnica JUO Općine Šandrovac, Ivana Fočić: „Ne, po Zakonu ništa od toga nije propisano. Bitno je samo da su to javni radnici.“

*Načelnik Općine Šandrovac, Josip Dekalić: „E sad tko je od vas javni radnik? To je malo širok pojam. Tko je ovdje od nas javni radnik osim gospodina Kolara? Ja bih gospodo da mi ostavimo vijeće do trenutka dok ga ne budemo imenovali. Mi ćemo davati prijedloge i opet je vijeće to koje će donašati imenovanje Upravnog vijeća.“
*Pročelnica JUO Općine Šandrovac, Ivana Fočić: „Sad je najvažnije da se osnuje pravna osoba i da se upiše u sudski registar kao pravna ustanova. Moj savjet je da se u to upravno vijeće imenuju osobe koje imaju veze sa obrazovanjem i da su u tom pitanju stručne. Ne moraju one imati visoku stručnu spremu.“
U trenutku glasanja bilo je prisutno 10 vijećnika. Odluka o osnivanju  Dječjeg vrtića Šandrovac usvojena je jednoglasno sa 10 glasova ZA. 

(KLASA: 601-02/20-01/1, URBROJ: 2123-05-01-20-1)

Točka 6.

Donošenje Odluke o imenovanju privremenog ravnatelja Dječjeg vrtića Šandrovac.
Načelnik Općine Šandrovac, Josip Dekalić, obrazlaže donošenje Odluke o imenovanju privremenog ravnatelja Dječjeg vrtića Šandrovac.

U trenutku glasanja bilo je prisutno 10 vijećnika. Odluka o  imenovanju privremenog ravnatelja Dječjeg vrtića Šandrovac usvojena je jednoglasno sa 10 glasova ZA. 

(KLASA: 601-02/20-01/2, URBROJ: 2123-05-01-20-1)

Točka 7.

Donošenje Odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Šandrovac.
Pročelnica JUO Općine Šandrovac, Ivana Fočić, obrazlaže donošenje Odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Šandrovac.
U trenutku glasanja bilo je prisutno 10 vijećnika.  Odluka o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Šandrovac  usvojena je jednoglasno sa 10 glasova ZA. 

(KLASA: 320-01/20-01/2,  URBROJ: 2123-05-01-20-1)
Točka 8.
Izvršenje plana prihoda i rashoda Šandroprom d.o.o. Šandrovac za 2019. godinu – informacija.
V.d. direktorica Šandroprom d.o.o. Šandrovac, Sanela Paukovac, daje informaciju o izvršenje plana prihoda i rashoda Šandroprom d.o.o. Šandrovac za 2019. godinu.
**Vijećnik Mirko Bedeković: „Ja bih zamolio Sanelu da mi nešto objasni, naime prošle godine je prodan i kamion i onaj radni stroj, ja sam sada ovdje tražio i nigdje ne vidim te prihode. I da li slučajno Šandroprom ima kredit?“

* V.d. direktorica Šandroprom d.o.o. Šandrovac, Sanela Paukovac: „Kredit nije u prihodu, on ide na obvezu i kroz otplatu se vidi. A prihod od prodaje stroja i kamiona Vam je na kontu 7800,    286.161,00 kuna. Piše Vam prihod od prodaje dugotrajne imovine.“
Predsjedavajući je zaključio sjednicu u 19,57 h.
Zapisničar:

Martina Bedeković  








             

Općinsko vijeće općine Šandrovac

             Predsjednik općinskog vijeća

              Miroslav Sokolić
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