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      REPUBLIKA HRVATSKA                                     
BJELOVARSKO-BILOGORSKA 
             Ž U P A N I J A
       OPĆINA ŠANDROVAC
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

KLASA: 112-01/18-04/3
URBROJ: 2123-05-04-18-16
Šandrovac, 14.09.2018.

Na temelju članka 20. stavka 4. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine broj 86/08, 61/11, 04/18), Povjerenstvo za provedbu natječaja za prijem službenika/ice u službu na određeno vrijeme u Jedinstveni upravni odjel Općine Šandrovac na radno mjesto voditelj projekta „Snaga zajedništva“, Zaželi - Program zapošljavanja žena, broj UP.02.1.1.05.0239, Povjerenstvo za provedbu natječaja za prijem službenika/ice u Jedinstveni upravni odjel Općine Šandrovac izvršilo pismeno i usmeno testiranje kandidata, te  

U T V R Đ U J E
izvješće i rang-listu kandidata nakon pismene i usmene provjere znanja i sposobnosti povodom oglasa za prijem službenika/ice u službu na određeno vrijeme u Jedinstveni upravni odjel Općine Šandrovac na radno mjesto voditelj projekta „Snaga zajedništva“, Zaželi - Program zapošljavanja žena

I.
Povodom raspisanog oglasa za prijem službenika/ice u službu na određeno vrijeme u Jedinstveni upravni odjel Općine Šandrovac na radno mjesto voditelj projekta „Snaga zajedništva“, Zaželi - Program zapošljavanja žena, broj UP.02.1.1.05.0239, koji je objavljen na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje od 30.08.2018. do 7.09.2018. godine, Povjerenstvo je utvrdilo da sljedeći kandidati ispunjavaju sve tražene formalne uvjete natječaja:
1.  Martina Bedeković, Vinogradska I/91, 43226 Veliko Trojstvo, SSS upravni pravnik,  sa ukupnim radnim stažem u trajanju od 11 godina, 11 mjeseci i 5 dana,  od toga rad u struci 2 godine i 5 mjeseci, sa položenim državnim stručnim ispitom. 
2. Marin Draženović, Lovre Matačića 75, 43000 Bjelovar, SSS upravni pravnik, bez položenog državnog stručnog ispita, sa ukupnim radnim stažem u trajanju od 21 godina,  0 mjeseci i 20 dana, od toga rad u struci nije utvrđen
3. Polka Vučković, 1 maja 5, 48305 Reka, SSS upravni pravnik, ukupni radni staž u trajanju od 3 godine, od toga 1 godina radnog iskustva u struci, sa položenim državnim stručnim ispitom.
II.
Poziv na testiranje poslan je gornjim kandidatima dana 10.09.2018. godine te je objavljen na oglasnoj ploči Općine Šandrovac i web stranici www.sandrovac.hr.
 

Sa kandidatima koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja provelo se testiranje dana 14. rujna 2018. godine u 10,00 sati u prostorijama vijećnice Općine Šandrovac, Bjelovarska 6, Šandrovac, a usmeni dio testiranja (intervju) planira se provesti istoga dana u 11,30 sati sa kandidatom koji ostvari više od 50% bodova na pismenom dijelu ispita.

Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti, održanoj 14. rujna 2018.godine sa početkom u 10,00 sati, pristupili su pozvani kandidati koji su ostvarili sljedeće rezultate: 
1.  Martina Bedeković, Vinogradska I/91, 43226 Veliko Trojstvo, od 53 bodova ostvarila je 43 bodova ili 81% testa.
2. Marin Draženović, Lovre Matačića 75, 43000 Bjelovar, od 53 bodova ostvario je 37 bodova ili 70% testa.
3. Polka Vučković, 1 maja 5, 48305 Reka, od 53 bodova ostvarila je 22 boda ili 41% testa.

Kandidat koji je ostvario bodovni rezultat manji od 50% bodova, nije uspješno položio test i za njega je daljnji postupak provjere znanja i sposobnosti završen, te nema pravo na obavljanje intervjua i isključuje se u cijelosti iz daljnjeg natječajnog postupka.

Kandidati Martina Bedeković i Marin Draženović na pismenoj provjeri znanja ostvarili su više od 50% ukupnog broja bodova, te je sa imenovanim kandidatima proveden intervju dana 14. 09.2018. godine u 11,10 sati na kojem su ostvarili sljedeće rezultate:
1.  Martina Bedeković, Vinogradska I/91, 43226 Veliko Trojstvo, 10 od mogućih 10 bodova. 
2. Marin Draženović, Lovre Matačića 75, 43000 Bjelovar, 10 od mogućih 10 bodova. 

Na temelju rezultata prethodne provjere znanja i sposobnosti pisanim testiranjem provedenog i intervjua,  Povjerenstvo za provedbu natječaja utvrdilo je rang-listu kandidata kako slijedi:
1. Martina Bedeković, Vinogradska I/91, 43226 Veliko Trojstvo, ukupno 53 bodova.
2. Marin Draženović, Lovre Matačića 75, 43000 Bjelovar, ukupno 47 bodova.




                                                                                    Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela
                                                                                                        Općine Šandrovac
                                                                                                     Ivana Fočić, dipl. iur





Objaviti: 
- na oglasnoj ploči Općine Šandrovac i web stranici općine Šandrovac www. sandrovac.hr

Dostaviti:
općinskom načelniku općine Šandrovac Josipu Dekalić
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