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OPĆINA ŠANDROVAC

1. Jedinstveni javni poziv za financiranje programa/projekata u kulturi, sportu i sportskim aktivnostima, socijalnim potrebama, drugih područja od interesa za opće dobro na području Općine Šandrovac za 2024. godinu

2. Upute za prijavitelje 

3. Obrasci za prijavu projekta:

A. Obrazac opisa programa ili projekta sa popisom priloga koje je potrebno priložiti uz prijavu

B. Obrazac proračuna programa ili projekta

C. Obrazac izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja

D. Obrazac izjave o financiranim projektima organizacije iz javnih izvora u 2024. godini
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    REPUBLIKA HRVATSKA

BJELOVARSKO-BILOGORSKA 

             Ž U P A N I J A

    OPĆINA ŠANDROVAC

     OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA: 230-01/23-03/2
URBROJ: 2103-15-03-23-2
U Šandrovcu, 28. prosinca 2023.

Na temelju članka 6. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“ broj 26/15, 37/21), članka 14. Pravilnika o financiranju programa, projekata i javnih potreba sredstvima proračuna Općine Šandrovac („Općinski glasnik Općine Šandrovac“ broj 04/16) Općinski načelnik  Općine Šandrovac objavljuje
Jedinstveni javni poziv za financiranje

programa/ projekata u kulturi, sportu i sportskim aktivnostima, socijalnim potrebama, drugih područja od interesa za opće dobro na području Općine Šandrovac za 2024. godinu

I.

Općina Šandrovac poziva udruge koje su programski usmjerene na rad u područjima naznačenim u ovom Javnom natječaju da se prijave za financijsku podršku programima, projektima, manifestacijama i aktivnostima koji doprinose razvoju prioritetnih područja iz ovog Javnog natječaja. 

II.
U Proračunu Općine Šandrovac za 2024. godinu osigurana su sredstva za financijsku potporu aktivnosti udruga namijenjenih za javne potrebe u kulturi, sportu i sportskim aktivnostima, socijalnih potreba, kao i drugih područja od interesa za opće dobro na području Općine Šandrovac za 2024. godinu.

III.
Predviđeni iznos ukupnih sredstava koji je na raspolaganju u proračunu Općine Šandrovac za financiranje programa/projekata, manifestacija i aktivnosti od interesa za opće dobro koje će provoditi udruge na području Općine Šandrovac u 2024. godini i koji će se temeljem ovog natječaja moći dodijeliti udrugama za provedbu programa je 28.000,00 eura. Udruge sukladno ovom Pozivu mogu prijaviti programe/projekte, manifestacije i aktivnosti za slijedeća prioritetna područja:
	Redni broj
	Opis
	Iznos u eurima

	1.
	Programi sportskih udruga
	13.000,00

	2.
	Programi udruga u području kulture
	7.000,00

	3.
	Programi udruga za zaštitu prirode i zaštitu životinja 
	2.000,00

	4.
	Potpora udrugama za treću životnu dob
	4.000,00

	5.
	Potpora udrugama branitelja
	2.000,00

	            UKUPNO PLANIRANA SREDSTVA:                               28.000,00 eura


Programi sportskih udruga
Općina Šandrovac sufinancirati će rad djelatnosti sportskih udruga na području općine Šandrovac kojima je cilj poticanje i promicanje razvoja sporta, rekreacije i sportskih udruga na području Općine Šandrovac.
Programi udruga u području kulture
Općina Šandrovac sufinancirati će rad djelatnosti udruga na području kulture sa područja općine Šandrovac, udruge na području kulturno-umjetničkog stvaralaštva i udruga koja djeluje u zaštiti, promicanju, razvitku  i unapređenju interesa pripadnika ljudi bilogorskog kraja za očuvanje kulture, jezika pisma i običaja.
Programi udruga za zaštitu prirode
Općina Šandrovac sufinancirati će rad djelatnosti udruga za zaštitu prirode (udruge vinogradara) kojima je cilj unapređenje vinogradarstva i voćarstva, osposobljavanje članova, organiziranje stručnih predavanja, suradnja s istovrsnim i sličnim udrugama i pojedincima radi izmjene iskustva i novih saznanja,  organiziranje stručnih putovanja i posjeta naprednim proizvođačima, specijaliziranim sajmovima i izložbama, - organiziranje izložbi vina i ocjenjivanje vina, organizirano sudjelovanje  članstva na natjecanjima i izložbama vina i proizvoda od  grožđa i voća.
Programi udruga za zaštitu  životinja
Općina Šandrovac sufinancirati će rad djelatnosti udruga za zaštitu životinja koje djeluju na području lovstva, gospodarenja lovištem i divljači, uzgoju, zaštiti, lovu i korištenju divljači, sukladno Zakonu o lovstvu, u funkciji zaštite i očuvanja biološke i ekološke ravnoteže prirodnih staništa, divljači i divlje faune i flore uzimajući u obzir gospodarske, turističke i rekreativne funkcije. 
Potpora udrugama za treću životnu dob
Općina Šandrovac sufinancirati će rad djelatnosti udruga za treću životnu dob kojima je cilj provedba programa socijalno humanitarne prirode, uspješno ostvarivanje društvenih i materijalnih interesa umirovljenika, stalno poboljšavanje socijalnog, materijalnog i društvenog standarda umirovljenika, pružanje pomoći i podrške starijim osobama i osobama sa invaliditetom, poboljšavanje kvalitete života i zdravlja socijalno isključenih starijih osoba, solidarna posmrtna pomoć, razvoj i unaprjeđenje odnosa sa udrugama.
Potpora udrugama branitelja
Općina Šandrovac sufinancirati će rad djelatnosti udruge branitelja kojima je cilj okupljanje hrvatskih branitelja Domovinskog rata sa područja općine Šandrovac i BBZ, zaštitu statusa i promicanje interesa i ciljeva članova udruge i branitelja, organiziranje humanitarne pomoći za socijalno ugrožene članove udruge i njihovih obitelji, promicanje i održavanje identiteta Domovinskog rata, obilježavanje obljetnica, suradnja sa državnim tijelima, lokalnim tijelima i udrugama radi promicanja interesa branitelja i stradalnika iz Domovinskog rata, iznošenje istine o Domovinskom ratu, zaštitu časti i dostojanstva poginulih u Domovinskom ratu, čuvanje uspomene na Domovinski rat, izvještavanje javnosti o ciljevima i teškoćama hrvatskih dragovoljaca i branitelja iz Domovinskog rata i dr. 
IV.
Prijavu programa/projekta na ovaj javni poziv može podnijeti udruga koja je upisana u Registar udruga u RH, koja je programski usmjerena na rad u prioritetnom području što je razvidno iz ciljeva i popisa djelatnosti u statutu udruge, koja je upisana u Registar neprofitnih organizacija i vodi transparentno financijsko poslovanje u skladu s propisima o računovodstvu neprofitnih organizacija i koja je ispunila ugovorne obveze prema Općini Šandrovac te svim drugim davateljima financijskih sredstava iz javnih izvora. Financijsku potporu ne može dobiti udruga kojoj temeljna svrha stjecanje dobiti i čije aktivnosti nadležni Jedinstveni upravni odjel Općine Šandrovac ocijeni kao gospodarsku djelatnost.

V.
Ovaj javni natječaj odnosi se na programe i projekte koji započinju i završavaju u 2024. godini. 
Provođenje izvršavanja projekata i trošenje sredstava nadzire Jedinstveni upravni odjel Općine Šandrovac. 
Svaka udruga koja će primiti potporu iz Proračuna Općine Šandrovac dužna je podnijeti izvješće u roku 30 dana od dana završetka projekta za koje je primila sredstva, a najkasnije do 30. ožujka  2025. godine

VI.

S korisnicima kojima će biti odobrena financijska sredstva iz proračuna Općine Šandrovac, Općina Šandrovac će sklopiti Ugovor o sufinanciranju aktivnosti/projekta.

VII.

Upute o postupku provođenja Natječaja detaljno su sadržane u Uputama za prijavitelje i mogu se pronaći zajedno sa obrascima za prijavu i ostalom natječajnom dokumentacijom na web stranici Općine Šandrovac www.sandrovac.hr. 
Sadržaj prijave:

A. Obrazac opisa programa ili projekta sa popisom priloga koje je potrebno priložiti uz prijavu

B. Obrazac proračuna programa ili projekta

C. Obrazac izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja

D. Obrazac izjave o financiranim projektima organizacije iz javnih izvora u 2024. godini
-potvrdu nadležne Porezne uprave o nepostojanju duga prema državi, original ne stariji od 30 dana od dana podnošenja zahtjeva;

-uvjerenje o nekažnjavanju odgovorne osobe udruge ili voditelja aktivnosti u izvorniku ili preslici, s tim da uvjerenje ne smije biti starije od šest mjeseci dana od dana objave javnog poziva.
Udruge koje se prvi puta javljaju na natječaj dužne su dostaviti i :

· preslika Rješenja o upisu udruge u Registar udruga

· dokaz o RNO broju

· potvrda nadležne Porezne uprave o nepostojanju duga prema državi, original ne stariji od 30 dana od dana podnošenja zahtjeva;
· Statut usklađen s odredbama Zakona o udrugama

VII.

Javni poziv je otvoren do 27. siječnja 2024. godine ili do iskorištenja sredstva, zavisno koji se uvjet prije ispuni.

Provjeru formalnih uvjeta i procjenu pristiglih prijava će, u skladu s kriterijima za financiranje programa u kulturi, sportu i sportskim aktivnostima, socijalnim potrebama, drugim područjima od interesa za opće dobro, obljetnicama i ostalim manifestacijama iz kriterija javnog poziva, izvršiti Povjerenstvo za ocjenjivanje jednokratnih aktivnosti koje imenuje načelnik Općine Šandrovac.

VIII.

Prijave koje ne udovoljavaju gore navedenim uvjetima i uvjetima definiranima u Uputama za prijavitelje, koje su nepotpune, pogrešno ispunjene ili pristignu izvan roka, neće se razmatrati.

IX.

Prijave na propisanim obrascima koji su zajedno s Uputama za prijavitelje dostupni na web stranicama Općine Šandrovac www.sandrovac.hr šalju se poštom preporučeno ili neposredno predaju pisarnici Općine Šandrovac, na sljedeću adresu:

Općina Šandrovac, Bjelovarska 6, 43227 Šandrovac
„Javni poziv za financiranje udruga na području Općine Šandrovac za 2024. godinu 
– ne otvaraj“

Odluka o dodjeli sredstava bit će objavljena na web stranici Općine Šandrovac, te dostavljena pojedinoj udruzi pisanim putem s pozivom za potpisivanje ugovora najkasnije u roku od 30 dana od zaključenja ovog Javnog natječaja.

X.

Sva pitanja vezana uz ovaj javni poziv mogu se postaviti elektroničkim putem, slanjem upita na adresu elektronske pošte: opcina@sandrovac.hr ili na telefon 043/874128.

OPĆINSKI NAČELNIK OPĆINE ŠANDROVAC

Dario Halauš, struč.spec.ing.agr.
